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FORMULAIRE DE CANDIDATURE au TROPHEE des MEILLEURES ACTIONS 
pour la MIXITE FEMME-HOMME
A l’occasion de l’anniversaire de ses 20 ans et dans le cadre de l’Année de la Mer, WISTA France veut soutenir, valoriser et récompenser les entreprises qui s’engagent et innovent dans les actions en faveur de la mixité professionnelle Femme-Homme dans les secteurs du maritime et du portuaire.
Vous pouvez faire candidater votre entreprise dans l’une des 4 catégories suivantes :
· Catégorie Transport et services maritimes
· Catégorie Ports de commerce et logistique
· Catégorie Industrie navale
· Catégorie Énergies marines renouvelables

La soirée de remise du Trophée des Meilleures actions pour la Mixité Femme-Homme
se tiendra le 
Jeudi 26 septembre 2024 à 19h à l’Aquarium de Paris, 5 rue Albert de Mun

Nous vous remercions de nous exposer les actions de votre entreprise en faveur de la mixité Femme-Homme.
Vos réponses sont à envoyer à l’adresse mail : communication@wista.fr avant le 30/06/2024.

Entreprise *:
Statut juridique :
Adresse *:
Nom de son représentant *: 
Téléphone *:					Adresse mail *:
Site internet *:
Numéro de SIRET *:				Code APE : 
Nombre de salariés *:

Catégorie dans laquelle votre entreprise postule (1 catégorie par entreprise) *:



ACTION 1 : Actions de recrutement et de promotion qui ont permis une croissance du nombre de femmes dans les effectifs de l’entreprise depuis au moins 3 ans, en particulier dans les instances de direction et de gouvernance.








ACTION 2 : Actions de sensibilisation pour lutter contre les stéréotypes et favoriser la mixité dans les équipes de l’entreprise (nombre de personnes sensibilisées, résultats obtenus, …).









ACTION 3 : Actions innovantes qui peuvent inspirer d’autres entreprises du secteur.








Vos réponses sont à présenter en 2500 caractères (1/2 page) par action. Il est possible de joindre des pièces en annexe justifiant les actions ci-dessus mentionnées.
Cet évènement est organisé par WISTA France avec le soutien des partenaires suivants :

· Partenaires privés : Armateurs de France, GICAN et SOGENA, l’Union des Ports de France, France renouvelables.
· Partenaires publics : au sein du Ministère de la transition écologique et de la cohésion des territoires, la Direction générale des affaires maritimes, de la pêche et de l'aquaculture (DGAMPA) – Secrétariat d'Etat chargé de la mer et de la biodiversité et la Direction générale des transports, des infrastructures et des mobilités (DGITM) - Ministère délégué chargé des Transports. 

Les champs suivis d’un astérisque sont obligatoires. En cas de non fourniture des données, WISTA France ne sera pas en mesure de traiter votre réponse.
Vos données personnelles seront traitées par WISTA afin de gérer votre inscription à cet événement, sur la base de son intérêt légitime en tant qu’organisateur de ses événements. Vos données personnelles seront communiquées en interne aux personnes en charge de l’organisation de cet événement et seront conservées uniquement pour la durée de l’événement. Vous pouvez accéder aux données vous concernant, les rectifier, demander leur effacement ou exercer votre droit à la limitation du traitement de vos données et de vous opposer au traitement de vos données personnelles, en faisant une demande par e-mail à l’adresse suivante : rgpd@wista.fr. Si vous estimez, après nous avoir contactés, que vos droits ne sont pas respectés, vous pouvez adresser une réclamation à la CNIL.
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